
My child enjoys school.
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My child is making good progress.
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Children behave well in school.
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PARENTAL QUESTIONNAIRE
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I feel welcome in school.
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My child is always learning new things in school.
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I am kept well informed about my child’s progress.
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The school takes account of my questions, suggestions or concerns.
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My child knows what to do to improve.
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The school expects my child to work hard and achieve their best.
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The school works in close partnership with parents.
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The school is helping my child to become mature, responsible and
independent.
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The school provides a range of extra activities outside lesson time.
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My child is safe and well cared for at school.
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My child has been bullied in school.
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If Yes to the above - the school dealt with the bullying quickly and
effectively.
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Does your child have special educational needs and/or disabilities
(SEND)?
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If Yes to the above - the school gives them the support they need to
succeed.
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The school values children’s views/opinion.
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The school is well led and managed.
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The school has an effective system for rewarding good behaviour and
work.
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I would know how to contact a member of the governing body if I had to.
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I am happy with the religious aspect of school life which the school
offers.
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The school works in close partnership with parents.
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The school supports my child’s wider personal development.
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I would recommend this school to another parent.
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What do you feel our school does well?

72 responses

YES

Everything

everything

Everything in all aspects

Supportive, kind and caring school

My children have come on so well since being here.

Supporting children and the school trips

VERY GOOG

CATERING TO MY CHILDS INDIVDUAL NEEDS

N/A

EASY TO TALK TO

Looks after my chid really well

communication

GOOD SUPPORT

Friendly staff, teach good values. Happy to speak to parents, praise good behaviour

Support

keeping parents upto date, making new starters feel welcome

looks after the child

make children feel safe and parents welcome

Teaching

Good teachers



CARES FOR CHILDREN AND NURTURES AND TEACHES

keeping children happy.

it meets the standards needed.

Giving attention to the children, supportive of parents

.

everything no faults

extreamely happy

supporting the children

more reading lessons student

I’m happy with the way school work with the pupils

GOOD TEACHERS

extra activites

Communication has gone far Beyond what it has been in previous years constantly updated
and much more of a professional atmosphere in school

everything. my children are doing amzaing.

When it comes to helping children with special needs

I am very pleased with how the school effectively balances the academic and spiritual needs
of my kids, while upholding very good values.

very well run and has a much better communication children are happier and thriving

WHEN IT CUME TO BULLING MISS BARD IS SO GOOD AND SPORTED

Deal with situations straight away good communication

Communication improved children all happier

Yes

Encourages all the children to behave correctly and provides fun and effective learning

REWARDING HARDWORK.



Teaching the children

Friendly staff

its inclusive, all the kids know each other and are nice to one another

Unsure

At making my child enjoy school as she hated nursery

teaching what needs to be taught

The school provides an open, tolerant and caring environment.

Everything great communication fantastic at relaying information my children are progressing
in every aspect of school and thouroughly enjoy goubg and being in school

Everything really good

A very welcoming school

rewarding good children

indeed

Communication and understanding

Learning and teaching the children to improve educationally and socially

They listen well to problems and solve them, they treat us rightly and help with thibksbi dont
understand.

BEING ABLE TO COMMUNICATE WITH PARENTS AND UNDERSTANDING CHILDS NEEDS

Instilling religious values

in making it a safe enviroment for the child

creating kind and friendly space for kids to develop their knowledge

working in close relationship with parents

Gives the children freedom to learn, explore and grow in a safe environment

Teaching my child, she’s come on so much since starting school and genuinely enjoys being
here



I would love to answer this but my son does not tell me anything when he comes home.



In what areas do you think the school needs to improve?
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Nothing

none

None

N/A

not sure

NONE

RE -talk more about muslim faith, always get same food at dinnertime pasta, pizza would like
more vegetararian choices

Communication especially around none school uniform days

Not in any areas

EXTRA ACTIVITIES

REWARDING THE SEND CHILDREN BETTER

nothing

SATISFIED

n/a

Nothing we are happy with everything

Don't know

bullying

NA

Looks good

TAKING PARENTS CONCERNS INTO COUNT AND MORE ACTIVITIES FOR CHILDREN

communication with special days



communication with parents

More communication and updates via school spider

.

nothing at all

would like know everyday activities, learning ,each day like daily dairies or notes needed

more range of activities

more extracurricular activities to help students learn

I am happy with the way they do things here

no

Bullying however its hard. they try to seperate the children involved however sometimes it
continue outside of school whuch school can't help

Nothing to improve in my opinion

If parents can have the ability to view their payment balances in the Spider App, it will be great.

NOTHING

I am happy now

THE SCHOOL IS DOING WELL

Communication regarding learning progress

communication with parents, being sent multiple emails is frustrating.

Keeping parents informed regarding any issues that may be occuring, rather than waiting for
parents evening. These issues can then be raised within the home environment as well

Abit more communication on how the home
Reading works

Possibly offering a wider range of after school activities.

I don't know

communication with parents and understanding the childrens needs more



Non to report

Nothing i have no complians

na

Continuing to keep upto daye with new ways of learning

education-kids that are behind need a bigger push and enciurgement as well as extra help

not really

School meal options available

Not sure - nothing comes to mind

Nursery to reception is a big step for parents and the children, further Communication for
parents, as when Ubayd started reception I had no idea what he was doing learning etc at
school and at the playground many of the parents felt the same. Also Ubayd tells me he only
has half an apple at school or sometimes a cake. While I don’t know exactly what he’s eating I
would like to be told if he isn’t eating properly so I can put a plan in place.

Your Child's Class (if you have more than one child at our school, please
select all relevant classes)
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Your Child's Name (Optional)
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If you have provided your Child's Name above, are you happy for us to
contact you?

56 responses
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